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  ٢٠١٤) لسنة ٢٣تعليمات تنفيذية للفحص (

  أنــــبش
  وياتـــدايد والبــالحلنشاط  الضريبية أسس المحاسبة

  ــــ
  

 ٢١م ـة للفحص رقـات التنفيذيـة التعليمـدرت المصلحـبق أن أصـس      
تجارة الحدايد بشأن أسس المحاسبة الضريبية لنشاط  ٢٠٠٣لسنة 

  .والبويات
  

       ً لسنة  ٩١) من القانون ٩٤) , (٨٧) ، (١٨رقم ( المواد لأحكام وطبقا
والتعليمات  ٢٠١٢لسنة  ٥٤والقرار الوزاري رقم وتعديلاته  ٢٠٠٥

بشأن قواعد وملحقاتها الصادرة  ٢٠١٢لسنة  ١٢التنفيذية للفحص رقم 
  وأسس المحاسبة الضريبية للمنشات الصغيرة.

   
 التحاسبية تحديث الاتفاقياتوفى ضوء موافقة معالي وزير المالية علي      

وإلحاقاً   ٢٠٠٥لسـنة  ٩١السابقة التي تمت قبل صدور القانون رقم 
  .٢٠١٢) لسنة ١٢للتعليمات التنفيذية رقم (

  

تجارة تعديل أسس المحاسبة الضريبية لنشاط قامت المصلحة بفقد       
 سنوىال يتجاوز رقم أعمالها التى لا الحدايد والبويات للمنشآت الصغيرة

ً لدراسة شاملة لهذا النشاط شملت الدراسة المقدمة من مليون جنيه  وفقا
الإتحاد العام للغرف التجارية ، والإطلاع علـى عينة من ملفـات ممـولى 
النشاط فى بعض المأموريات ، ومخاطبة المأموريات المختلفة للتعرف على 

ريات المختصة ، تفاصيل هذا النشاط ، والإجتماع مع مديرى الفحص بالمأمو
وعقد العديد من الإجتماعات مع أعضاء الغرفة التجارية ممثلى النشاط والتى 

بإتباع أسس المحاسبة الضريبية  ١٩/٢/٢٠١٤توجت بالإتفاق معهم بتاريخ 
  عند موافقة الممول بالمأمورية للحالات التقديرية وذلك وفقاً لما يلى:  
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  :أولا : رقم الأعمال
   

ديد رقم الأعمال ( الإيرادات ) من واقع الإقرار الضريبى مع مراعاة يتم تح      
  العناصر الآتية:



فواتير المبيعات أو الإيرادات التى تلتزم المنشأة بإصدارها. - 
المعاينة والمناقشة. - 
بيانات الخصم والإضافة والتحصيل تحت حساب الضريبة. - 
الإخطارات وسجل التعاقدات. - 
على المبيعات. إقرارات الضريبة العامة - 
أى بيانات أخرى متاحة عن تعاملات المنشأة. - 
أسس وقواعد المحاسبة عن السنوات السابقة.  - 

  

 :مع مراعاة الآتى  
  

 الجملة وتجار الموزعين منبمشتريات الممول  المقدمة والشهادات البيانات - 
 .والشركات

ة ـطبيعѧѧ    دنها معاينة دقيقة ومتكررة لتحديومخاز وفروعها المنشأة معاينة - 
ѧѧدد ـالنشѧѧة / عѧѧاعة محليѧѧن بضѧѧا مѧѧا بهѧѧيم مѧѧات وقѧѧواع وكميѧѧناف وأنѧѧاط / أص

 منطقѧѧة – تجاريѧѧة منطقѧѧةعمال البيع / موقع ومسѧѧاحة المنشѧѧأة وشѧѧهرتها " 
 ٠ المبيعات حجم علي ذلك وأثر عمرانية

اط علѧѧي وجѧѧه الدقѧѧة / ـة النشѧѧـديد طبيعѧѧـالممول مناقشة تفصيلية لتحѧѧ مناقشة - 
من كل نوع اسعار الشراء ومصادره / عدد مرات الشѧѧراء الكميات المشتراة 

/ حجѧѧم المبيعѧѧات اليوميѧѧة المحليѧѧة والمسѧѧتوردة / عѧѧدد ايѧѧام العمѧѧل / هѧѧامش 
 .الربح

 – الشѧѧراء فѧѧواتير(  مثѧѧل الممѧѧول لѧѧدي تتѧѧوافر التѧѧي المسѧѧتندات علي الإطلاع - 
 .) أجندات – البيع فواتير صور
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 ً   عدد أيام العمل : :  ثانيا

  

يام النѧѧوات أ في الاعتبار ن يأخذ أعلى يوم سنويا  ٣١٠تحتسب بواقع              
وقف النشѧѧاط بعѧѧد التحقѧѧق إخطارات الممول عن فترات ت بالمدن الساحلية و

  .من جديتها
  

 ً   الربح :  صافىنسبة :  ثالثا
              

ً  صافى الربحتحدد نسبة             المبيعات علي الوجه الأتي: لرقم  طبقا
  

 %٩  هجني  ١٥٠٠٠٠حتى      - 
 %٨  هجني   ٣٠٠٠٠٠وحتى   ١٥٠٠٠٠أكثر من  - 
 %٦  هجني    ٥٠٠٠٠٠وحتى  ٣٠٠٠٠٠أكثر من  - 
 %٤٬٥  هجني       وحتى مليون   ٥٠٠٠٠٠أكثر من  - 

 
بمѧѧا لتطبيѧѧق النسѧѧب الѧѧواردة بهѧѧذا الاتفѧѧاق يراعѧѧي تحديѧѧد رقѧѧم أعمѧѧال              

م مع الكميات الفعلية المباعة من هѧѧذه العملي وبما يتلاءاقع يتناسب مع الو
السѧѧائدة بالأسѧѧواق لهѧѧذه  الأصѧѧناف خاصѧѧة البويѧѧات وأيضѧѧا مراعѧѧاة الأسѧѧعار

  .الأصناف
  

 ً   التوريدات : :  رابعا
  

  .١٩٩٩لسنة  ١٩يطبق بشأنها التعليمات التنفيذية للفحص رقم      
  

 ً   الإخريالأنشطة والإيرادات :  خامسا
  

  ѧѧن يراعѧѧأة عѧѧبة المنشѧѧي محاسѧѧت أي أنشѧѧري يثبѧѧرادات أخѧѧطة أو إي
أو  اتوفقѧѧا للاتفاقيѧѧ الأنشطة أو الإيرادات همزاولتها ويتم المحاسبة عن هذ

أو وفقاً لما استقر عليه العمѧѧل  ة للفحص الصادرة بشأنهاالتعليمات التنفيذي
  .بالمصلحة
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  تراعي الأمور التالية :    سادساً : 
  

صغيرة التى لا يتجاوز رقم هذه التعليمات تطبق على المنشآت ال - 
أعمالها السنوى مليون جنيه ، كما أنها لا تقيد المصلحة فى وضع 
قواعد وأسس محاسبية للمنشآت التى يتجاوز رقم أعمالها السنوى 

   . مليون جنيه
وما بعدها ويجوز  ٢٠١٣تطبق هذه التعليمات عن السنوات  - 

ائمة عن الإسترشاد بها فى المحاسبة أو إنهاء المنازعات الق
 السنوات السابقة. 

يعاد النظر في هذا الاتفاق كلما طرأت عليه أية تغيرات جوهرية تؤثر  - 
 . بناء علـى طلـب المصلحة أو الممول علي هذا النشاط إيجابا أوسلبا 

لا تخل هذه التعليمات بحق الممول فى المحاسبة وفقاً للإقرار المقدم  - 
منتظمة المؤيدة بالمستندات منه مستنداً إلى الدفاتر والحسابات ال

 وتعديلاته.   ٢٠٠٥لسنة  ٩١) من القانون ٧٨وفقاً للمادة (
 

علي جميع المناطق الضريبية والإدارة المركزية للتوجيه والرقابة      
  .والإدارات التابعة لها مراعاة تنفيذ المأموريات لهذه التعليمات بكل دقة

  

  والله ولى التوفيق ؛؛
  

  رئيس
  ريةـرائب المصضـة الـلحمص

  
  

  القادر عبد محمود د.مصطفى
   ٣/٢٠١٤/     ى :  ـدر فــص

  الاتفاقيات التحاسبية/ف.أ/٢٧/٢/٢٠١٤مكتب رئيس مصلحة الضرائب المصرية//ح.ف


